

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

### 交警提醒

## 教你如何绕行

湘江路的橘子洲大桥东南匝道禁止由东往南后绕行路线:由河西过桥车辆往南可经五一大道右转上三泰街,经三兴街右转上解放路,左转上湘江大道南行。也可以经五一大道右转上蔡锷路直接南行。

湘江路的橘子洲大桥东南匝道禁止由北往东后绕行路线:北向过来的车辆可提前左转上中山路,经八一路东行。或经中山路右转,经芙蓉路与蔡锷路中间的小巷南行。

湘江路的橘子洲大桥东北匝道禁止由东往南后绕行路线:东往南车辆,可在五一大道蔡锷路口提前左转,经蔡锷路南行。或经五一大道、南阳街、长治路、黄兴路右转上中山路,再右转经芙蓉路与蔡锷路中间的小巷南行。或经五一大道、南阳街、长治路、黄兴路左转上中山路,由湘江大道南行。

■记者 黄娟



五一广场周边道路交通绕行示意图。 ■制图/杨诚

## 先心病患儿来长 接受全免手术

本报7月9日讯 今年5月,我省启动了“新农合儿童先心病免费医疗救治项目”,将为1500例1至14岁患有房间隔缺损、室间隔缺损及动脉导管未闭3种先天性心脏病、具有手术适应症的新农合参保患儿进行免费手术。今日下午,我省首批来自浏阳的8名先心病患儿集体入住省儿童医院心胸外科,将接受全免手术。省卫生厅农合处处长王兵介绍,明年的救助数量还将大增,且会增加肺动脉狭窄、法乐氏四联症2个病种。

■记者 张春祥 通讯员 李奇 杨立移

## 下周一两路段将停水

人民路沿线12日-13日停水:7月12日22:00至7月13日上午7:00进行人民路改管并网工作,届时人民路(二环线-万家丽路)沿线两厢将会停水,临近地区水压、水量将减小,请用户做好储水准备。

五一大道北侧12日-13日停水:7月12日上午9:00至7月13日上午7:00进行五一大道与车站路改管并网工作,届时五一大道北侧(车站路-晓园路)沿线两厢将会停水,临近地区水压、水量将减小,请用户做好储水准备。

■记者 曾力力 实习生 李诗韵

## 长沙清除 假“低保户”1932户

本报7月9日讯 今天上午,记者从长沙市农业农村工作形势分析会上获悉,至6月底,全市城乡低保对象共有14.7万户29万人,累计保障88万户次173.4万人次,累计发放保障金和节日生活补助费1.8亿余元。组织近700人对有违规嫌疑的6000多户城市低保对象进行了全面入户核查,清除出不符合条件的1932户。

■记者 李琪 实习生 陈江南 周华

## 长沙县居民年底有望 拥有“健康档案”

本报7月9日讯 青霉素是否过敏,查看健康档案便知晓。近日,长沙县福临镇在为村民提供免费体检的同时,并建立健康档案。据长沙县卫生局副局长龚发军介绍,预计到今年年底,该县所有居民有望拥有自己的健康档案。

■记者 吕菊兰 通讯员 熊鹰 文清良

# 五一广场今起拆桥封路

### 黄兴路南北向行车将部分中断2年

### 民警支招管制后开车如何绕行 逛商场快来看怎么停车

本报7月9日讯 今日凌晨三点,当长沙城开始慢慢安静下来时,7台炮机悄悄进城,停在了五一广场东北角整装待发。当你看到这篇报道时,这些炮机已经在敲打了。黄兴路立交桥10日凌晨起封闭,逛街达人要过五一大道去北侧四大商场,可以走新世界百货天桥或太平街地下通道。另外,记者也为你打探到了附近可以停车的地方。

#### 8台炮机开挖黄兴路

在五一绿化广场旁停着7台沾满泥土的炮机,炮机主人曾留成说,这些机械之前分布在长沙市各个棚户区,主要用来拆房子。凌晨两点多,平板车拖着这些炮机从“四面八方”赶来。开挖时黄兴路南北各要4台,所以,明天凌晨还要再来一位炮机伙伴。

有市民担心:“挨着五一大道

把黄兴路敲掉,立交桥不会垮吧?”记者带着这个疑问求证了曾留成,他说等黄兴路封闭后,先派一台炮机开到五一大道边上,一边后退一边破碎黄兴路中间;再把炮机停在黄兴路两侧的人行道上,伸长机臂敲打剩余桥面。因此,市民可不必担心。

#### 临架一座钢便桥保通行

在炮机东边,五一大道南侧纾解道路正在打桥墩。道路跨黄兴路的部分要架一条宽18米、长20米的钢便桥,需要在拆除五一大道立交桥前建成,以保证五一大道南侧有3条出城通道、2条进城通道和1条非机动车道。记者在五一大道南侧看到,工人们把下水道的井盖打开了,四周围上了一人高的红砖墙,这些就是以后的桥墩。

■记者 叶子君 实习生 李宇程



7月9日下午,长沙市五一广场东北角,几台炮机停在路边,整装待发。 记者 田超 摄

### 管制

## 黄兴路南北向车行中断2年

从7月10日零时起至2012年7月9日24时止,五一大道的黄兴路口实施交通限制措施,禁止机动车辆在路口南北方向直行和左、右转弯;封闭黄兴路的药王街口至长治街口,禁止机动车辆通行;五一大道的南阳街口至仓后街路段实施交通限制措施,由原有的双向八条机动车道调整为双向六车道。

同时,湘江路的橘子洲大桥东

南匝道禁止由东往南、由北往东左转弯;湘江路的橘子洲大桥东北匝道禁止由东往南左转弯。施工期间,原经五一大道黄兴路口南北方向通行和左、右转弯的相关公交线路改经解放路、湘江路、中山路通行。管制期间,通行五一大道交通限制路段机动车辆限速30公里每小时。

■记者 黄娟

### 支招

## 去五一大道逛商场该把车停哪

就大家关心的停车问题,假如是去新世界百货,东、南方向的车辆可经蔡锷路—解放路—黄兴路—东牌楼路—走马楼进入停车场;西、北方向来的车辆可经三泰街—药王街—黄兴路—东牌楼路—走马楼进入停车场。这里的停车场是免费开放的,前提是它是它的VIP,车位还比较多。

此外还可以停靠在这些地

方:犁头后街附近的湘华宾馆停车场,内有36个停车位、联合商厦内的停车场有100个停车位,这两个都是4小时内收费5元,4小时后10元。五一大道附近的大成酒店内有120多个停车位,消费即可免费停车,收费则按每台10元,超过3小时适当加收。另走马楼路口附近还有蚂蚁工坊、苏宁电器的停车场。

■记者 叶子君

# 知名类风湿专家胡泽民感慨 诚信行医也难

诚信,一直以来都是人民群众所关心的热门话题。在社会公信度低,尤其是在医疗行业,医疗机构鱼龙混杂,真假难辨。很多患者被虚假广告所骗而四处求医,花钱不少,但都不见效,造成他们对所有的医疗广告都不相信。在虚假医疗广告充斥的环境中,造成了真正诚信的广告也无人相信,湖南泽民类风湿研究中心主任、著名类风湿专家胡泽民不由得发出一声感叹“诚信行医也难”。

#### 他曾因病不相信医疗广告

15年前,身患严重类风湿而瘫

痪四年之久的胡泽民同样为“诚信”二字所累,在求医问药的过程中也曾被各种虚假广告所蒙骗,所谓病急乱投医,只要看到对此病利好的信息,宁可信其有,都要去试试的心态,前后总共花费20余万元,但病不见好且愈来愈重。“哪里才有真正的治病良方?哪里才能找到诚信可靠的治疗机构?不相信广告又到哪里去治病,相信广告又怎么才能不受骗?”这是当初他和众多病友的共同感受!在贫困交加的无奈中胡泽民学医自救,不仅如饥似渴地学习中医药理论,而且以神

农尝百草的勇气亲身试药。也许是上苍的眷顾,让他偶遇南岳衡山一老药翁,不但用秘方治好了他的类风湿,而且还收他为单传弟子,传授治类风湿、强直性脊柱炎的秘方,在恩师的指导下,胡泽民苦心钻研数载,终于在秘方的基础上研创出“中医营养免疫疗法”。

#### 他的诚信规则

长期以来,从患者到医者走过来而成为著名类风湿专家的胡泽民秉承“诚信行医”为本,一直以当年自己求医的切身体验为患者解决心中疑问:一、专治类风湿、强直

性脊柱炎,其他病不治,目的是坚持专科专治,让患者不花冤枉钱,为此还发生过误会,一名来自常德的患者经人介绍来到泽民类风湿研究中心,经医生诊断后,确诊不属于类风湿和强直性脊柱炎这两类病症,医生表示不给予治疗,此患者不理解,大吵大闹,最后胡泽民专家亲自向其解释后才平息此事;二、对患者作出了30天内疗效不满意全额退款、中药内绝对不含激素西药,发现含有激素西药奖励100万元,价格低至280元/月等等一系列郑重承诺,目的也是消除患者的种种疑虑,

但许多患者仍将信将疑,有效的治疗方法难以推广。

#### 请监督他的诚信

无论怎样,“湖南泽民类风湿研究中心”将一直秉承“诚信行医”的准则,希望广大患者给本研究中心一个证明的机会。诚信行医难,难我们也要“诚信”到底。如果各位患者来本中心就医,发现我们不讲“诚信”,就请你们告诉100位亲友或100病友,如果经过我们的治疗确实满意,那就请你们告诉1位亲友或病友。愿我们的实际行动唤醒人们心中已淡忘的“诚信”,向“诚信”致敬。